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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/05/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ GENOÍNO (PT, SP) - Importância da visita do Papa Bento XVI ao

Brasil. Não-vinculação de questões religiosas ao Estado. Solidariedade ao Ministro

da Saúde, José Gomes Temporão, diante do posicionamento assumido com relação

à prática do aborto.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Solidariedade aos familiares do

Deputado Estadual do Ceará, Lula Morais, diante do falecimento de sua genitora,

Regina Andrade de Morais. Indeferimento pelo Juiz da 43ª Vara Cível do Rio de

Janeiro, Jaime Dias Pinheiro Filho, do pedido de reintegração de posse formulado

pelo proprietário de estacionamento clandestino instalado na área da antiga sede da

União Nacional dos Estudantes — UNE. Compromisso histórico da entidade com a

democracia e o desenvolvimento do Brasil.

JUSMARI OLIVEIRA (PR, BA) - Posicionamento contrário à legalização do

aborto no País.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Homenagem à memória do poeta José

Marcolino Alves, o Zé Marcolino, do Município de Serra Talhada, Estado de

Pernambuco. Gravação pelo cantor e sanfoneiro Luiz Gonzaga da maioria das

canções compostas pelo poeta.

VELOSO (PPS, BA) - Transcurso do Dia da Abolição da Escravatura. Marcas

deixadas pela escravidão no seio da sociedade brasileira. Combate à discriminação

racial no País. Transcurso do Dia do Enfermeiro. Comemoração do Dia das Mães.

Leitura de texto da Associação Portuguesa de Famílias Numerosas.
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ELIENE LIMA (PP, MT) - Saudações às mães brasileiras, em especial à

genitora do orador. Congratulações à população negra brasileira ao ensejo do

transcurso do Dia da Abolição da Escravatura. Comemoração dos aniversários de

fundação de Municípios do Estado de Mato Grosso. Apresentação de projeto de lei

sobre a alteração de dispositivos da Lei nº 8.171. Possibilidade de redução em 80%,

no contexto mundial, da emissão de gases responsáveis pelo efeito estufa, segundo

estudo do Painel Intergovernamental sobre Mudanças Climáticas — IPCC. Anúncio

da apresentação de projeto de lei acerca da adoção de medidas de combate ao

aquecimento global.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Reunião de membros da Frente Parlamentar

de Saúde e da Subcomissão de Saúde com o Ministro do Planejamento, Orçamento

e Gestão, Paulo Bernardo, para debate da regulamentação da Emenda

Constitucional nº 29, de 2000, essencial para a revitalização do Sistema Único de

Saúde — SUS.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Visita do Papa Bento XVI ao Brasil. Significado

do encontro do Sumo Pontífice com líderes religiosos.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Visita do Papa Bento XVI ao Brasil.

Canonização do Frei Galvão, o primeiro santo brasileiro. Realização da 5ª

Conferência Geral do Episcopado Latino-Americano e do Caribe, no Município de

Aparecida, Estado de São Paulo. Comemoração do Dia das Mães. Expectativa de

conclusão, pela Casa, das votações da proposta de emenda à Constituição a

respeito da recomposição dos recursos do Fundo de Participação dos Municípios —

FPM em 1%.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Como Líder) - Constatação, pelo Tribunal

de Contas da União — TCU, de irregularidades financeiras praticadas pelo ex-

Ministro da Secretaria de Comunicação Social, Luiz Gushiken. Expectativa quanto

ao julgamento, pelo Supremo Tribunal Federal, de processo requerido pelo

Procurador-Geral da República contra saqueadores do patrimônio público.
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FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Imediata concessão, pelo IBAMA e

pela Secretaria Especial de Aqüicultura  Pesca, da licença de captura de lagosta aos

pescadores artesanais nordestinos.

RODOVALHO (DEM, DF) - Convite aos Parlamentares e servidores de

comparecimento à sessão solene convocada pela Casa ao ensejo do transcurso do

Dia das Mães, e ao ato de lançamento da Frente Parlamentar da Família e Apoio à

Vida. Elevadas taxas de juros vigentes no País. Apresentação de projeto de lei sobre

a destinação de parte dos lucros bancários para investimentos em áreas carentes.

Expectativa de ações da equipe econômica do Governo com vistas à

democratização do acesso ao crédito.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Expectativa quanto ao

julgamento pelo Ministro Gilmar Mendes, do Supremo Tribunal Federal, da

reclamação do Estado do Amazonas contra a perda de área territorial para o Estado

do Acre.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF - Pela ordem) - Solicitação ao Tribunal de

Contas da União — TCU, de realização de auditoria no processo de venda de

refinarias da PETROBRAS para a Bolívia. Apelo à Comissão de Valores Mobiliários

de exame da transação quanto aos interesses dos acionistas minoritários.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG) - Saudação ao Presidente da Câmara

Municipal de Teófilo Otoni, no Estado de Minas Gerais. Realização do Rodeio Show

Luciano Serrano na municipalidade. Apresentação de emenda à Medida Provisória

nº 364, de 2007, destinada à alocação de recursos para conclusão das obras da

sede do campus da Universidade Federal do Vale do Mucuri, no Vale do

Jequitinhonha. Participação na inauguração de obras públicas e em evento festivo

no Município de Pintópolis. Necessidade de definição dos trabalhos parlamentares

dos Deputados Federais. Saudações às mães brasileiras, em especial à sua

genitora, Sra. Maria José, e à sua esposa, Sra. Maria Inês.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

ELIENE LIMA (PP, MT) - Resultados positivos da visita oficial do Governador

do Estado de Mato Grosso, Blairo Maggi, aos Estados Unidos da América. Debate

da produção de biocombustíveis por ocasião da visita do Presidente norte-

americano, George W. Bush, ao Brasil. Importância econômica, social e ecológica

da mudança da matriz energética mundial com o desenvolvimento de

biocombustíveis. Defesa da produção de biocombustível na Amazônia, com vistas

ao desenvolvimento sustentável da região. Inclusão do tema nas agendas do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do Presidente George W. Bush, do Governador

Blairo Maggi e dos Governadores da região amazônica. Potencialidades hídricas da

Amazônia. Necessidade de realização de investimentos na área de infra-estrutura do

Estado de Mato Grosso. Importância da preservação ambiental da região

amazônica.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE) - Avaliação das políticas governamentais

implementadas no Brasil com vistas à redução das desigualdades regionais.

Relevância do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC como instrumento

de promoção do desenvolvimento regional e da distribuição de renda. Defesa de

acompanhamento sistemático da execução do Programa. Empenho do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva na promoção do desenvolvimento regional. Necessidade de

ampliação dos recursos destinados aos investimentos na Região Nordeste.

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Incompetência do Governo do Estado de

Sergipe. Escalada da violência e do desemprego no Estado. Desrespeito do

Governador Marcelo Déda com os servidores públicos. Realizações do ex-

Governador João Alves Filho. Perseguição política praticada pelo Governo petista

contra o ex-Governador Estadual. Exigência de imediata instalação e funcionamento

de maternidade da Organização Mundial da Família em Sergipe. Repúdio ao

tratamento dispensado pelo Governador Marcelo Déda à Presidenta da entidade,

Deisi Kusztra.
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NILSON MOURÃO (PT, AC) - Início da prospecção de petróleo no Estado do

Acre pela Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis — ANP.

Ponderações sobre a pertinência da atividade no Estado, em vista das áreas de

proteção ambiental e terras indígenas. Principais atividades econômicas do Acre.

Posicionamento do orador favorável à prospeção e eventual exploração de petróleo

no Estado.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Realização de eventos pela Casa ao ensejo

do transcurso da Semana da Família. Alerta sobre os perigos da implantação da

Teoria da Desconstrução na sociedade brasileira. Realização de sessão solene em

homenagem ao Dia das Mães. Lançamento da Frente Parlamentar da Família e

Apoio à Vida. Apresentação de projeto de lei a respeito da prática de infanticídio na

aldeia indígena suruwahá. Engajamento do orador nas mobilizações contra a

legalização do aborto. Inconstitucionalidade da Portaria n° 1.508, de 2005,  do

Ministério da Saúde, sobre a interrupção da gravidez em caso de estupro.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


